
金沢学院大学・短期大学　学生による前期・後期授業アンケート　学部・学科比較

番号 質問内容 回答A 回答B 回答C 回答D 回答E

Q1 授業内容はシラバスに沿って行われていましたか。 沿っていた ほとんど沿っていた どちらとも言えない あまり沿っていなかった 沿っていなかった

Q2 2時間以上 1～2時間 1時間程度 30分程度 学習は特にしなかった

Q3 授業中は熱意をもって受講し、内容を理解する努力をしましたか。 努力した まあ努力した どちらとも言えない あまり努力しなかった 努力しなかった

Q4 授業の進み方は内容を理解するのに適切でしたか。 適切であった まあ適切であった どちらとも言えない あまり適切ではなかった 適切ではなかった

Q5 教科書、参考書、配布物の内容は授業の理解のために適切でしたか。 適切であった まあ適切だった あまり適切ではなかった 適切ではなかった 教科書、配布物はなかった

Q6 授業時間外で、質問をしたり授業内容を確認する機会はありましたか。 機会はあった まあ機会はあった どちらとも言えない あまり機会がなかった 機会がなかった

Q7 この授業から、新しい知識を得て、勉学意欲は高められましたか。 高められた まあ、高められた どちらとも言えない あまり高められなかった 高められなかった

Q8 授業内容は理解できましたか。 理解できた まあ理解できた どちらとも言えない あまり理解できなかった 理解できなかった

Q9 授業内容が理解できないとき、その原因は何だと思いますか。 基礎学力の不足 予習・復習の不足 授業時の集中力不足 授業内容が難しい

Q10 あなたはこの授業に満足していますか。 満足している まあ満足している どちらとも言えない 少し不満 不満

学部・学科ごとのポイント平均値の比較（H28前期～） ポイント：回答A=５点、回答B=4点、回答C=3点、回答D＝2点、回答E＝１点：　Q9はポイントに含めない

番号 H28前期 H28後期 H29前期 H29後期 差異 標準偏差 H28前期 H28後期 H29前期 H29後期 差異 標準偏差 H28前期 H28後期 H29前期 H29後期 差異 標準偏差 H28前期 H28後期 H29前期 H29後期 差異 標準偏差 H28前期 H28後期 H29前期 H29後期 差異 標準偏差

Q1 4.3 4.4 4.4 4.5 0.1 0.7 4.1 4.2 4.3 4.3 0.0 0.8 4.5 4.4 4.5 4.5 0.0 0.8 4.4 4.4 4.4 4.5 0.1 0.8 4.4 4.4 4.3 4.3 0.0 0.8

Q2 2.5 2.5 2.6 2.6 0.0 1.3 2.0 2.0 2.3 2.4 0.1 1.2 2.5 2.4 2.3 2.3 0.0 1.4 1.9 2.0 1.9 2.0 0.1 1.2 2.1 2.1 2.2 2.2 0.0 1.2

Q3 4.3 4.3 4.3 4.3 0.0 0.8 3.8 3.8 3.9 4.0 0.1 0.9 4.5 4.3 4.4 4.3 ▲ 0.1 0.8 4.2 4.2 4.2 4.2 0.0 0.9 4.4 4.3 4.2 4.3 0.1 0.7

Q4 4.2 4.3 4.3 4.3 0.0 0.8 3.9 3.9 4.0 4.1 0.1 0.9 4.4 4.3 4.4 4.3 ▲ 0.1 0.9 4.2 4.2 4.2 4.2 0.0 0.9 4.2 4.2 4.1 4.2 0.1 0.9

Q5 4.3 4.4 4.4 4.4 0.0 0.9 3.9 4.0 4.0 4.1 0.1 1.0 4.0 4.0 4.1 3.8 ▲ 0.3 1.5 4.2 4.0 4.1 4.2 0.1 1.1 4.1 4.4 4.1 4.4 0.3 0.7

Q6 3.7 3.8 3.7 3.9 0.2 1.2 3.4 3.5 3.5 3.6 0.1 1.2 3.8 3.8 3.9 3.8 ▲ 0.1 1.2 3.6 3.6 3.6 4.0 0.4 1.1 3.5 3.3 3.3 3.5 0.2 1.3

Q7 4.1 4.2 4.1 4.2 0.1 0.9 3.7 3.7 3.8 3.9 0.1 0.9 4.4 4.2 4.3 4.2 ▲ 0.1 0.9 4.1 4.1 4.0 4.2 0.2 0.9 4.2 4.2 4.0 4.1 0.1 0.8

Q8 4.1 4.2 4.1 4.2 0.1 0.9 3.7 3.7 3.8 3.8 0.0 1.0 4.3 4.2 4.3 4.2 ▲ 0.1 0.9 4.1 4.1 4.1 4.2 0.1 0.9 4.0 4.1 3.9 4.0 0.1 0.9

Q9 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1.0 ― ― ― ― ― 0.8 ― ― ― ― ― 0.8 ― ― ― ― ― 0.9

Q10 4.1 4.3 4.1 4.2 0.1 0.9 3.7 3.8 3.9 4.0 0.1 0.9 4.3 4.2 4.3 4.2 ▲ 0.1 0.9 4.2 4.2 4.1 4.2 0.1 0.9 4.2 4.2 4.0 4.1 0.1 0.9

※標準偏差はH2９前期

番号 H28前期 H28後期 H29前期 H29後期 差異 標準偏差 H28前期 H28後期 H29前期 H29後期 差異 標準偏差

Q1 4.5 4.5 4.5 4.5 0.0 0.7 4.4 4.4 4.5 4.5 0.0 0.7

Q2 2.3 2.2 2.2 2.1 ▲ 0.1 1.2 2.2 2.0 2.0 2.0 0.0 1.3 H28前期 回答率 H28後期 回答率 H29前期 回答率 H29後期 回答率 H28前期 H28後期 H29前期 H29後期

Q3 4.2 4.1 4.2 4.2 0.0 0.8 4.2 4.3 4.3 4.4 0.1 0.8 337 58.7% 323 57.1% 431 72.2% 369 62.9% 574 566 597 587

Q4 4.3 4.3 4.3 4.2 ▲ 0.1 0.9 4.1 4.2 4.2 4.3 0.1 0.8 236 35.5% 291 44.7% 318 45.3% 222 32.0% 665 651 702 694

Q5 4.1 4.2 4.4 4.3 ▲ 0.1 1.0 4.3 4.4 4.2 4.4 0.2 0.9 135 54.7% 93 38.0% 127 53.1% 131 55.5% 247 245 239 236

Q6 3.7 3.8 3.6 3.7 0.1 1.3 3.6 3.7 3.8 4.0 0.2 1.1 362 68.3% 184 35.2% 283 47.5% 169 28.5% 530 522 596 593

Q7 4.1 4.1 4.1 4.2 0.1 0.9 4.1 4.2 4.4 4.3 ▲ 0.1 0.8 1070 53.1% 891 44.9% 1159 54.3% 891 42.2% 2016 1984 2134 2110

Q8 4.2 4.1 4.2 4.2 0.0 0.9 3.9 4.1 4.1 4.3 0.2 0.8 現代教養学科 64 94.1% 62 95.4% 68 93.2% 63 85.1% 68 65 73 74

Q9 ― ― ― ― ― 0.8 ― ― ― ― ― 0.5 123 97.6% 117 93.6% 103 95.4% 94 87.9% 126 125 108 107

Q10 4.2 4.2 4.1 4.3 0.2 0.8 4.0 4.2 4.1 4.4 0.3 0.8 187 96.4% 179 94.2% 171 94.5% 157 86.7% 194 190 181 181

１回の授業につき、予復習、課題、宿題等の学習にどのくらいの時間をかけましたか。

授業内容に関心が持てない

平成30年2月5日

現代教養学科 食物栄養学科

文学部 人間健康学部・健康栄養学科

回答者数・回答率 在籍者数

人間健康学部・スポーツ健康学科芸術・美術文化学部経営情報学部

小　計

文学部

経営情報学部

芸術・美術文化学部

人間健康学部

食物栄養学科

小　計


